

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005570531

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation LOXO SA, Bern, neu LOXO AG

LOXO AG (LOXO SA) (LOXO Ltd.) Freiburgstrasse 251 3018 Bern

Bisher
LOXO SA
Translation(LOXO AG) (LOXO LTD)

LOXO SA, in Bern, CHE-430.224.799, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 221 vom 12.11.2021, Publ. 1005332591). Statutenänderung: 30.08.2022. 21.09.2022. Firma neu: LOXO AG. Uebersetzungen der Firma neu: (LOXO SA) (LOXO Ltd.). Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist die Entwicklung, die Produktion, der Service und die Vermarktung von Strassenfahrzeugen, umweltfreundlichen Technologien, Automatisierung und allen ähnlichen oder konvergierenden Tätigkeiten, insbesondere die Entwicklung von Software, Werkzeugen und zugehörigen elektronischen und mechanischen Geräten. Aktienkapital neu: CHF 117'100.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 117'100.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 11'710'000 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 10'000'000 actions nominatives de CHF 0.01]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 30.08.2022 werden Forderungen in der Höhe von CHF 608'000.00 verrechnet, wofür 1'710'000 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 30.08.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 05.05.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. [bisher: Selon déclaration du 05.05.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lasek, Krystian, von Oberentfelden, in Aarau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Amini, Amin, von Zürich, in Farvagny-le-Petit (Gibloux), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: iranischer Staatsangehöriger, in Villars-sur-Glâne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Panizza, Claudio, von Stabio, in Lamone, Mitglied des

Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Die Eintragungen in das Handelsregister sind übersetzt worden und erfolgen neu in deutscher Sprache.

Tagesregister-Nr. 14474 vom 23.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum: 12.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern